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حل الواجب الثاني للاقتصاد ||

السؤال 1 : من خصائص منحنيات السواء أنها تنحدر من أعلى إلى أسفل تجاه اليمين، وأنها لا تتقاطع،
وأنها محدبة تجاه نقطة الأصل وان كل منحنى الى اليمين والى اعلى يعطى مستوى اكبر من الاشباع.
إجابة :
(صواب – خطأ)

السؤال 2 : ينص قانون الغلة المتناقصة على أنه بإضافة وحدات متتالية متماثلة من عنصر إنتاجي معين إلى مجموعة من العناصر الإنتاجية المثبتة المشتركة معه على أن الإنتاج الكلى يزد زيادة متزايدة أولاً ثم زيادة متناقصة ثانياً ثم بإضافة وحدات متتالية من العنصر الإنتاجي يصل الإنتاج الكلى إلى اقصاه ثم يتناقص. ولذا عندما يصل الناتج الكلى أقصاه يصل الناتج الحدي إلى الصفر وعندما يكون الناتج الحدى اقصى مايمكن تكون نقطة الانقلاب للانتاج الكلى من الزيادة المتزايدة للزيادة المتناقصة ويكون ذلك فى المرحلة الاولى للانتاج.
إجابة :
(صواب – خطأ)

السؤال 3: مرونة الإنتاج للمورد المتغير عبارة عن ناتج قسمة الناتج الحدي (MP)على الناتج المتوسط (Ap) 
ومن ثم فهي في المرحلة الأولى أكبر من الواحد الصحيح وفى نهايتها تساوى الواحد الصحيح وفى المرحلة الثانية
اقل من الصفر واكبر من الواحد الصحيح وفى نهاية المرحلة الثانية تساوى صفرا وفى المرحلة الانتاجية
الثالثة تساوى قيمة سالبه.
إجابة :
(صواب – خطأ)

السؤال 4 : المنفعة الحدية (MU ) تعنى :
إجابة:
A. 
التغير في المنفعة الكلية ( TU) نتيجة للتغير في الكميات المستهلكة من السلعة ( Q) 
اوتغيير الكميات المستهلكة بوحدة واحدة.
B. 
التغير في الأسعار (P ) نتيجة للتغير في الإنتاج.
C. 
التغير في المنفعة المتوسطة (AU) نتيجة للتغير في الأسعار(P) .
D. 
كل ما سبق.

السؤال 5 :الناتج الحدي MPL لعنصر( لمورد أو مدخل) العمل.
إجابة:
A. 
التغير في الناتج الكلي TP نتيجة للتغير في عنصر(مورد أو مدخل) العمل L .
B. 
يعنى قمة الناتج الكلى TP على عدد العمال L .
C. 
نصيب العامل من الدخل.نصيب العامل من الدخل.
D. 
كل ما سبق.

السؤال 6 :المنفعة الكلية (TU( Total Utility تعنى .
إجابة:
A. 
إجمالي المنفعة أو الإشباع المتحصل علية من استهلاك وحدات من سلعة أو خدمة ما .
B. 
قيمة ما يدفعه الإنسان في شراء السلعة.
C. 
إجمالي ما يفقده الإنسان من إشباع.
D. 
كل ما سبق.

السؤال 7 :يحدث توازن للمستهلك من استهلاك سلعتين باستخدام أسلوب المنفعة التقليدية عندما:
إجابة:
A. 
يتساوى ناتج قسمة المنفعة الحدية للسلعة الأولى / سعر الوحدة منها مع المنفعة الحدية للسلعة الثانية على سعر الوحدة منها أو ما يعرف بتساوي المنافع الحدية للريال من السلعتين.
B. 
عندما تتساوى المنفعة الحدية مع الناتج الحدي.
C. 
تتساوى المنفعة الحدية للسلعتين.
D. 
كل ما سبق.

السؤال 8: يحدث توازن للمستهلك من استهلاك سلعتين باستخدام أسلوب منحنيات السواء عندما:
إجابة
A. 
يمس خط الدخل أو الميزانية منحنى السواء. 
B. 
يتساوى الناتج الحدي مع الناتج المتوسط.
C. 
يقطع خط الدخل أو الميزانية منحنى السواء.
D. 
كل ما سبق.

السؤال 9:منحنيات السواء للمستهلك تعنى:
إجابة:
A. 
أن كل نقطة على المنحنى توليفة من السلعتين تعطى نفس القدر من الإشباع.
B. 
إشباع متبادل للمستهلك.
C. 
أن كل نقطة على منحني السواء عبارة عن توليفة من السلعتين يمكن شرائها بنفس القدر من الدخل المحدد.
D. 
كل ما سبق.

السؤال 10:خط الدخل أو الميزانية كل نقطة عليه تعنى:
إجابة:
A. 
توليفة من السلعتين يمكن شرائها بنفس القدر من الدخل.
B. 
أنه لا يتحقق التوازن.
C. 
أنها تعطى نفس القدر من الإشباع.
D. 
كل ما سبق.
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